

Внесены изменения в закон об обеспечении единства измерений

Федеральным законом «О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «Об обеспечении единства измерений» Правительству Российской Федерации передаются полномочия федеральных органов исполнительной власти по утверждению перечня измерений, относящихся к сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений.

При этом полномочия по определению соответствующих измерений, выполняемых при осуществлении деятельности в области обороны и безопасности, в области использования атомной энергии, а также в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, остаются у федеральных органов исполнительной власти и государственных корпораций, осуществляющих нормативно-правовое регулирование в этих областях.